わが社の「ひとわざ(一技)」PRシート

分類No.: 14. ユニットハウス

登録No.: 14-5004

ひとわざ(一技)名: 簡単に組立できるユニットハウス誕生!!

1. 概要

■1時間で、簡単に組立施工

六角レンチ1本にて、1時間でハウスが誕生 冬暖か! 夏涼しく!

誰でもできる! しかも施工1時間! パネルも様々! 安価で建てる!

■5分で、簡単に組立施工

工具は不要にて、5分でユニットハウスが誕生

冬暖か! 夏涼しく!

誰でもできる! しかも施工5分! パネルも様々! 安価で建てる!

写真・図(要点説明)



冬暖か!夏涼しく!

高性能な断熱材パネル採用

誰でもできる!しかも1時間!

一本の六角レンチで簡単に組立

パネルも様々!安価で立てる!

ユニットハウスの拡張・縮小は自在 幅(2m以上)*奥行(2m以上)*高さ(2.6m)

用途

オフィス・倉庫・大型冷蔵室・仮設住宅クリーンルーム・セカンドマイルーム



冬暖か!夏涼しく!

高性能な断熱材パネル採用

誰でもできる!しかも5分!

工具不要で簡単に折りたたみ式組立

パネルも様々!安価で立てる!

幅(5.8m)*奥行(2.5m)*高さ(2.5m)10畳 幅(4.0m)*奥行(2.5m)*高さ(2.5m) 6畳

用途

災害時仮設住宅・緊急時診察室・子供部屋 土木工現場事務所・カラオケボックス・仮店舗

2 企業概況

フリガナ	カブシキガイシャ ニチカ			フリガナ	コバヤシ シュンジ		
会社名	株式会社 ニチカ			代表者名	小林 俊治		
				フリガナ	コバヤシ シュンジ		
				窓口担当	小林 俊治		
事業内容	ユニットハウス製造販売			URL			
主要製品	ユニットハウス・オートメーションパーツ製造販売						
フリガナ	ナガノケン チノシ カナザワ						
住所	〒391-0012 長野県茅野市金沢2064						
電話/FAX	0266-73-3921 / 0266-73-0451			E-mail	nichica4@gmail.com		
資本金(百万円)	10	設立年月	1981年12月	売上(百万円)		従業員数	25

|特記事項(①特許取得・各種認証等取得状況②提供できる価値及び応用分野③SDGsへの取り組み 他